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1)Complete com a palavra que esta no retangulo

Oxigénio Gas nitrogénio Gas carbénico Vapor d’agua
a) presente na atmosfera e ajuda a regular o clima.
b) mais abundante na atmosfera.
c) mdispensavel para a respiracio da maior parte dos seres vivos e para o
processo de combustio.
d) ¢ indispensavel para gue as plantas produzam sea alimento per meio da
fotossintese.

2) ) Observe com bastante atencao o esquema abaixo.

Agora, marque a opgao correta.

A) A planta 1 esta realizando a fotossintese: consome gas carbonico e elimina gas
oxigénio.

B) A planta 2 esta realizando a respiracao: consome gas carbdénico e elimina gas
oxigénio.

C) A planta 1 esta realizando a respiracao: consome gas carbdénico e elimina gas
oxigénio.

D) A planta 2 esta realizando a fotossintese: consome gas carbénico e elimina gas
oxigénio.

3) Coloque (V) ou (F) e corrija se necessario:

( ) Numa bola de futebol cheia, existe ar comprimido

( ) O gas hélio & muito leve e serve para encher baldes e dirigiveis
( ) Os materiais queimam gracas a presencga do gas oxigénio.

( ) O gas carbénico é utilizado na respiracgao.



